

从“舌尖”到“心尖” 托起老年人的幸福“食”光

本报讯(记者 李蕊)“来这每天都能吃上热乎乎的饭菜,味道也好,一元就能吃饱、吃好,老年食堂的开办,为我们老年人解决了大问题。”12月25日,牧野区王村镇牛村村村民李维凤边吃边说。

当日,大烩菜、炸酱面、糊涂面条等,适合老年人口味的饭菜和老年食堂的贴心服务获得村民点赞,享受到惠民“红利”的老年人纷纷竖起大拇指称赞。据了解,该村老年食堂分为仓储区、备餐区、烹饪区、就餐区4个功能区。烹饪区各类厨具一应俱全,满足高效烹饪的需求,备餐区配备多个水槽,

为高效出餐做好准备,就餐区配备舒适的座椅和餐桌,提升用餐的体验感。目前,老年食堂拥有厨师及各类志愿者800余人,每6人为一组轮流进行志愿服务,食堂建筑面积150平方米,可容纳100人同时就餐。同时,考虑到腿脚不便或无法出门的老人,建立“线上点餐+线下服务”,“食堂就餐+配送入户”的助餐服务体系,提供“送饭上桌”“送餐上门”服务,高标准、高质量打造分区明确、布局合理的现代化老年食堂。

据悉,牧野区像这样的老年食堂有15个。该区将老年食堂的建设作为“为民办实事”的重要内容,积极动员鼓励

社会力量参与,扎实推进老年助餐建设,形成“个人出一点、企业让一点、政府补一点、集体添一点、社会捐一点”的多元筹资机制,多方联动,全力推进老年食堂建设。

晚年有爱,生活无碍。下一步,牧野区民政局将用心用情全力把老年食堂做好,让小小食堂托起老年人的幸福“食”光,解决老年人最迫切的“一口热饭”难题,办好民生“实”事、解决民生“食”事。让老年人在“一餐一饭”中感受到社会的爱心关怀,在“一菜一汤”中品尝到幸福晚年的味道,真正体现了“群众利益无小事,一枝一叶总关情”。

心系百姓解忧难 真诚致谢送锦旗

本报讯(记者 张世彬)12月22日,红旗区向阳街道安居社区迎来了一面意义非凡的锦旗。安居新村小区的业主们,满怀感激地将一面写有“心系百姓解忧难,真诚致谢送锦旗”的锦旗,郑重地送到了社区工作人员的手中,表达他们的感谢。

据了解,今年以来,安居新村小区的业主们遇到了一个棘手的问题,小区地下室漏水严重,每逢雨季,就会发生雨水倒灌的现象,给居民的生活带来了极大不便。

面对居民的求助,安居社区的工作人员迅速响应,由社区党委书记亲自带队,第一时间前往现场进行实地查看。他们迅速组织专业人员对漏水情况进行了全面评估,并制订详细的施工方案。经过居民代表同意后,施工工作迅速展开。

经过几天的紧张施工,原本容易积水的居民楼周边,已经铺设上了厚实的水泥地面。居民李先生激动地说:“以后再也不用担心下雨天了,我们住得也更加安心了。”

安居社区将继续秉承“为群众办实事”的宗旨,时刻关注居民的急难愁盼问题,以实际行动践行“做居民的贴心人”的承诺。

住洪福养老院 享幸福晚年生活

“生活在洪福养老院,吃得好、住得好、环境也很好,这里的护工服务都很周到,你们在外面安心工作,不用操我的心。”12月23日,住在洪福养老院的张老太太一面在院子里晒太阳,一面与儿子视频通话。

张老太太今年80多岁,儿女都在外地工作。她之前住过养老院,儿女也给她雇过保姆在家照料,但都不是很满意。一年前经人介绍,她来到卫辉市汲水镇薛屯村的洪福养老院。看到环境优美、空气清新的养老院,老太太一下子就喜欢上了这里。经过一段时间,每天还可以和年龄相仿的老人在一起活动、聊天,老太太更开心了。

洪福养老院现有养老床位200多张,护理床位100张。这里有专业的护工团队,经过规范化的培训,配备有智能无线床头呼叫求助系统,还有多功能活动室、棋牌室等。

该院秉承“创造于美,付诸于爱,施行于善,得之于乐”的服务宗旨,积极探索养老新模式,拓展养老事业新渠道。长期为自理、半自理,失能、失智老人提供生活照料、康复护理、文化娱乐、营养膳食等服务。

为了老人的健康,洪福养老院还定期邀请医院的专家上门为老人免费体检,普及康复知识。

根据老人的身体需求,洪福养老院变着花样制作可口饭菜。该院负责人经常嘱咐护工,对待老人要像对待自己的父母一样,让老人住得舒心、安心,让其家人放心。(刘志松)

原阳县开展药、械使用环节联合监管检查

本报讯(记者 张世彬 通讯员 孙海洋)12月24日,记者了解到,为进一步加强医疗机构药、械使用质量和管理行为,确保人民群众用药用械安全,近日,原阳县市场监督管理局联合县卫生健康委员会,共同开展了药、械使用环节的跨部门联合监管检查行动。

检查过程中,检查组重点查看了医疗机构在药、械使用方面的多个关键环节。首先,检查组核实了医疗机构使用的药、械是否具有完整的进货查验记录,并确保这些记录能够按要求进行妥

善保存。其次,检查组还对药、械的贮存场所、设施及条件进行了详细检查,确保它们与药、械的品种、数量相适应,从而保障药、械的贮存质量。此外,检查组还特别关注了一次性医疗器械的使用情况,严防违规重复使用现象的发生。同时,对于未经注册或备案、无合格证明文件以及过期、失效、淘汰的医疗器械,检查组也进行了严格的排查和清理。

原阳县市场监督管理局表示,将持续开展药、械使用环节的跨部门联合监管工

作,进一步强化监管力度,切实落实监管部门的监管责任和医疗机构的主体责任。通过加强药、械使用环节的监管,不断提升药、械安全保障水平,为人民群众提供更加安全、可靠的用药用械环境。

此次跨部门联合监管检查行动,不仅体现了原阳县对医疗安全的高度重视,也彰显了政府部门在保障人民群众健康权益方面的坚定决心。今后,该县将继续加强药、械监管工作,确保人民群众用药用械安全无忧。

杨岗社区开展暖冬行公益活动



12月24日上午,牧野区东干道街道杨岗社区联合金卫士物业、厨状元餐饮在万和城小区开展“暖冬行 关爱老人”公益活动。

活动现场,志愿者们将刚刚做好的大烩菜和手工馒头送到老人手中,在冬日的阳光下,社区老人们吃得津津有味。据悉,这是今年入冬以来,东干道街道杨岗社区联合厨状元餐饮等单位开展的第5次暖冬行公益活动。

记者 张延 摄影报道

温情观影 社区同行

本报讯(记者 张延)12月25日,记者了解到,为搭建亲子沟通平台,营造和谐、温馨、幸福的社区生活氛围,高新区振中街道振兴社区携手振中街道办事处创建办,在大桥悦时代好莱坞影城组织了一场“温情观影 社区同行”的亲子观影活动,吸引了众多青少年家庭的积极响应与热情参与。

此次活动观看的影片是《熊猫计划》。观影期间,现场气氛热烈,大小观

众皆沉浸于精彩的剧情之中。他们时而低声交流,时而捧腹大笑,亲子间的温馨互动如暖流般在空气中流淌,弥漫着浓浓的爱意与和谐。

观影结束后,家长们对社区精心策划的活动给予了高度的赞扬和肯定,并希望社区今后能够持续开展此类活动,进一步丰富社区文化生活。

观影结束后,社区工作人员还向家长和孩子普及了常见的电信诈骗手

段,如网络购物诈骗、冒充公检法诈骗、虚假中奖信息诈骗等,还特别提醒家长们在日常生活中要增强防范意识,不轻易透露个人信息、不随意点击不明链接、不盲目转账汇款,让防电诈知识深入到每个家庭之中。

下一步,振兴社区将继续以社区青少年儿童及家庭的实际需求为导向,不断创新活动形式、拓展服务领域,全力营造温馨和谐、充满关爱的社区环境。

探访特色门店
报道微笑店长
咨询电话:2681111